

再过3天，就是六一儿童节 再过9天，就是她的生日

# 因为忘记不住生字表上“蕉”字咋念 才3岁的妞妞被父母殴打致死

孩子的妈妈在家人陪同下到派出所自首，而其爸爸被警方抓获时，正在家睡大觉

## 一个“蕉”字竟成了孩子挨打的主要原因

“出生后，我都没见过孩子！直到几个月后……”2001年，初中没毕业的15岁张平到郑州当保姆，后与大自己16岁的男主人曾明发生了关系，最终发现有了身孕。不敢告知父母的她就在曾明的安排下，去了外地，直至2004年孩子小荃的出生。

“孩子出生后，就被曾明的父母抱走了，我是在几个月后才见到孩子的……”从外地回到郑州的张平，被曾明安排在郑州市姜寨北边的某家属院内。由于前妻不会生育的原因，最终曾明与其离婚，后与张平同居，但并没结婚。

“你怎么和猪一样笨啊！”今年5月27日晚，回到家中的曾明开始向女儿了解学习识字的情况，在满满的一张字表中，小荃都能应对回答，可唯独在香蕉的“蕉”字上“打嗝”。张平自首后向民警交代，当时不分青红皂白的曾明脱下拖鞋就开始打

小荃的背部和屁股，边打边骂孩子是如何笨拙。都说打在孩子身疼在母亲心，可偏偏相反，母亲张平并没有劝阻，而也认为小荃“不争气”，随手拿起鞋刷往小荃的腿部打去……孩子凄惨的哭声并没引起父母的“怜悯”，而是遭到更重的殴打……

## 第二天，一天没吃饭的小荃仍没逃脱挨打

张平坦白，当晚，小荃被打后就没吃饭，最终在哭泣声中睡着了……可当第二天

醒来时，可怜的她仍没逃脱狠心母亲的殴打。“记住这个字读什么了吗？”张平在5月

28日下午，再次问起了小荃“蕉”字怎么读，孩子愣愣地站在一旁，眼睛中充满了恐

惧，却回答不了母亲的问题。“你怎么那么笨！”张平再次对小荃“拳脚相加”……

## “去啥医院，没钱！睡一觉就好了”

三顿饭都没吃的小荃，在28日晚7时许，出现了呕吐的现象。“带孩子去医院看看吧！”张平回忆说，她当时请求曾明送孩子去医院看病，可曾明以没钱为由拒绝了。

“孩子浑身在抽搐，好像吐得厉害了……”当晚12时，发现孩子更加异常后，张平再次请求带孩子看病，仍被曾明拒绝，“没事，好好睡一觉就好了。”曾明不耐烦地

告诉张平。“赶紧打120吧！孩子好像不行了！”29日凌晨4时，小荃的父母发现孩子已经开始翻白眼的时候，才向医院打了求助电话。当医院的救护车赶到时，浑身紫

青的孩子已经奄奄一息了。很快孩子被送往中医二附院，“孩子的瞳孔已经放大了……”当医生宣布小荃死亡后，她的奶奶在医院内失声痛哭：“你们不养，我可以养……”

## 警方抓获父亲时，他正在家中安心睡觉

“你不能去报案，咱们自己解决吧！”29日清晨7时许，对从医院出来后要去自首的张平，曾明一再劝阻，但他最终也没能拦住张平。张平在父母的陪同下，到东风路派出所投案自首。当民警赶到姜寨北边的家属院抓获

曾明时，这个父亲并没有因小荃的离开而伤心，他居然在家中安心地睡觉。

“怎么会有这么狠心的父母？”金水民警在尸体解剖现场，看到浑身紫青的小荃，禁不住落泪难过。对一个两三岁的孩子，居然能下得了

这么重的手，并且还是自己的亲生父母，大家对发生在现实生活中的这一切都感到难以相信。最终，金水民警审讯得知，小荃的父亲曾明自离婚后，一直未和张平结婚，还因为小荃是女孩一直存在偏见。父亲重男轻女，母亲脾气暴

躁，孩子小荃就成了他们唯一的“出气筒”。再有9天，小荃就要过3岁的生日了。

昨日上午，曾明和张平已被金水警方刑事拘留。

(文中人物均为化名)  
晚报见习记者 王晋晋  
线索提供 王先生



给梅春亮配眼镜

不能让父子三人上街乞讨  
很多市民向梅春亮伸出援手  
**9岁的根群和4岁的合群能开心地过儿童节了**

□晚报记者 王军方 文/图

本报讯 5月29日，本报A14版报道确山县不足10岁的小兄弟俩陪父亲看病走上乞讨之路后，不少热心市民向他们伸出了援手。截至昨日17时，他们父子三人接受的捐款达到了900元，一些市民还给他们买来衣服、食品等。在一家眼镜公司的帮助下，梅春亮戴上眼镜能识别50厘米范围内的器物。

## 没工作的登封市民捐了200元

看到报道后，在登封市爱民路居住的吴红霞十分感动，她当即就联系热心市民自发成立“爱心热线”，想为梅春亮父子三人捐款200元钱。“那么小的两个孩子陪父亲到郑州看病，太可怜了。我没有上班，没有经济收入，捐给他们200元钱尽一下自己的绵薄之力。”吴红霞说。

随后，吴红霞将200元钱送到本报驻登封记者袁建龙的手里，让他转交给梅春亮父子三人。

## 一家公司送给梅春亮一副眼镜

报道发出当天下午，郑州明视达眼镜有限公司的周经理就联系梅春亮，想帮他检查一下视力，看通过配戴眼镜能否解决问题。

昨日上午，在河南省“优秀母亲”、省青少年才艺发展促进会关爱儿童工程委员会主任童桂兰的帮助下，梅春亮来到该公司的眼镜店。周经理安排人员用两台仪器检查后，发现梅春亮“视力状况确实比较差”。工作人员通过设备，让梅春亮看到了50厘米以内的衣服颜色，把手放到50厘米以内的范围能看到分开的五指。昨日17时，该公司将价值500元的眼镜赠送给了梅春亮。

“报道发出后，‘爱心热线’0371-66255339和我的手机13007622980都被打爆了。刚才又有一个网站论坛版主开着私家车来到金运大厦楼下，拿出200元钱让我转交梅春亮，以表示自己的爱心。”昨日，童桂兰激动地告诉记者，本报报道发出后，她接到了至少40多个电话，其中多是表示捐款、捐物的。童桂兰根据前两天接电话的数量预计，将来的几天仍将会有不少热心市民帮助梅春亮父子三人。

## 还有很多好人我们没有统计完

昨日上午，一位40来岁坐轮椅的中年男子将200元钱塞到梅春亮手里，当记者询问他姓名时，他拒绝了。

家住丰庆路的退休教师王璐位，通过“爱心热线”捐助了200元钱。

市民王爱月女士5月29日晚抽出时间赶到了梅春亮居住的金运大厦11楼，然后带着根群、合群兄弟俩，来到大商新玛特金博大酒店，给他们每个人买了两套夏天穿的衣服、凉鞋。

另一位郑州市民刘耀霞女士带来了100元钱，还为小兄弟俩带来了一包衣服。

**燃气站突发险情**  
这是本市首次夜间燃气消防演习  
快速反应，15分钟搞定



消防队员用高压水龙的水喷向储气罐。晚报记者 白韬 图

□见习记者 李萌 张竞焱  
通讯员 邢慧云

本报讯 昨日晚7时，位于汝河西路的郑州燃气公司

第一储配站1号储气柜3号油泵房遭到“破坏”，造成密封油泄漏燃烧，消防官兵迅速赶到现场，仅用15分钟时间就控制了现场并排除险情。

请市民不要担心，这仅仅是一次夜间燃气消防演习，此次演习针对燃气储配站气量大、设备运转频繁、夜晚突发事故多等情况，燃

气公司与中原区消防大队联合进行的一次夜间消防实战演练。据悉，此次夜间消防演练在郑州燃气行业尚属首次。

隐私实录

95009669

95009606

※同播 小灵通均可拨打

## 免费祛除灰指甲

灰指甲患者首选正规医疗机构。全国连锁机构郑州中心“美甲堂”，咨询电话：0371-67268072。地址：中原区建设路与淮河路交叉口向南200米。中原区健康堂：中原东路与京广北路交叉口向西200米。

◆东明路与纬二路交叉口 健康热线：68067381 67268072